
Página 1 

 

 

 
Nº de serie: Y20252752245 

Nº de modelo: VS19494 

ÍNDICE  

 

 
 

 

 

Nº de serie: Y20252752245 

Nº de modelo: VS19494 

ÍNDICE  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Página 2 

 

NNN 

LLAVE DE USO 3 

USO DEL MANDO 4 

¿CÓMO FUNCIONA EL MANDO? 5 

ENCENDIDO DE LA PANTALLA 8 

SUBIR Y BAJAR LA PANTALLA 8 

CAMBIAR DE SISTEMA OPERATIVO 11 

USO DEL SISTEMA OPERATIVO EDUCAANDOS 12 

PROGRAMAS MÁS UTILIZADOS 13 

USAR UN PENDRIVE O CONECTAR TU PORTÁTIL 13 

CONECTARSE A INTERNET 13 

OTROS CONTROLES 15 

APAGADO DE LA PANTALLA 15 

CONSEJOS DE UTILIDAD 16 

PRECAUCIONES DE SEGURIDAD 16 

USO DE LA APLICACIÓN MY WHITEBOARD 21 

UTILIZACIÓN DE GESTOS 23 

BARRA DE HERRAMIENTAS 25 

MYVIEW BOARD RECORD 29 

APLICACIONES Y CONFIGURACIONES INCORPORADAS 30 

MYVIEW BOARD LIVE 30 

OTRAS APLICACIONES DE UTILIDAD 32 

KAHOOT 36 

NOTION 36 

VISUAL STUDIO CODE 37 

SOLUCIONAR PROBLEMAS 38 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Página 3 

LLAVE DE USO  
Esta es la llave en cuestión, hay que girar la llave como se observa en la imagen, hacia la 

derecha, una vez realizado dicho paso en mando se activará y se podrá poner en uso. 
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USO DEL MANDO 

El mando se usa de esta forma, recordar que la luz del mando se debe de encender y estar 

en color verde. En la primera imagen se observa el botón que sirve para subir la pantalla, 

MUY IMPORTANTE hay que mantenerlo pulsado para que suba al máximo. En la segunda 

imagen se observa el botón que sirve para bajar la pantalla recordando lo dicho 

anteriormente. 
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¿CÓMO FUNCIONA EL MANDO? 

 

 

● F1: Abre la ayuda del programa que estés usando. 

● F2: Renombra un archivo o carpeta seleccionada en el Explorador de 

Windows. 

● F3: Abre la función de búsqueda. 

● F4: Cierra la ventana activa en combinación con Alt + F4. 

● F5: Actualiza la página en un navegador web o refresca la ventana. 

● F6: Mueve el cursor a la barra de direcciones en la mayoría de los 

navegadores. 
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● F7: Realiza una revisión ortográfica y gramatical en Microsoft Word. 

● F8: Enciende la computadora en modo a prueba de fallos al iniciarla. 

● F9: Actualiza el documento en Word o envía/recibe correos en Outlook. 

● F10: Activa la barra de menú de un programa. 

● F11: Activa o desactiva el modo de pantalla completa en navegadores. 

● F12: Abre el cuadro de diálogo "Guardar como" en aplicaciones de Office 

como Word. 
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ENCENDIDO DE LA PANTALLA 

 

 

SUBIR Y BAJAR LA PANTALLA 

 

Tenemos una llave para llevarlo a cabo, en la parte blanca que se encuentra debajo de la 

pantalla verás un pequeño hueco para  insertar la llave, giramos la llave a la derecha y 

cogemos el mando donde se debe encender una luz verde; con el mando podemos subirle 

la altura hasta 2,20 metros y bajarle hasta unos 47 centímetros aproximadamente, cuando 

acabemos introducimos el mando en la clavija y quitamos la llave de su sitio. 

El primer SO que va a arrancar es Android
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En lo que he rodeado en azul es donde encontramos las aplicaciones de Android donde si 

aún no está instalado podemos descargar Play Store para instalar la aplicación que 

queramos MyView Board viene ya preinstalada y sirve para poder dibujar y escribir 

libremente en la pantalla, se borra con la mano apoyada entera.  

 

Android funciona igual que un móvil o una tablet: Puedes abrir aplicaciones, usar internet, 

dibujar o mostrar presentaciones. Es ideal para actividades rápidas, explicaciones o 

anotaciones sobre la marcha. 

 

ACCESO A WINDOWS: Presionas ese botón, es el botón de menú. Nos saldrá 

aporte y le tenemos que dar a “PC”. 
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MUY IMPORTANTE 
Cuando le demos a PC conectamos el teclado, en la imagen nos muestra la pantalla que 

debería de salir cuando seleccionamos PC y no tocamos nada . 

 
Aquí seleccionamos el sistema operativo que vayamos a usar con la flecha del teclado 

hacia abajo por ejemplo aquí vamos a seleccionar Windows.  

 

MUY IMPORTANTE HAY QUE ELEGIR EL SISTEMA OPERATIVO ANTES DE QUE 

PASEN 5 SEGUNDOS SI NO SE CONECTARÁ AUTOMÁTICAMENTE A EducaAndOS. 
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A todas las pantallas le hemos puesto la misma contraseña que es: usuario 

Conecta el teclado y el ratón (recomendable usar los físicos, no el teclado táctil). Se quita 

dándole a la x que tendremos a la derecha de donde sale el teclado táctil. 

 

Windows es el sistema más completo: 

 
Permite usar programas de ofimática (Word, PowerPoint, Excel,entre muchos otros). 

Puedes abrir archivos desde un USB(pendrive), acceder a internet, o mostrar 

presentaciones de clase. 

Es el que más recomiendo usar en clase por su facilidad a la hora de los trabajos más 

largos o clases preparadas con material de ordenador. 

CAMBIAR DE SISTEMA OPERATIVO 

Si quieres cambiar entre Android y Windows: Pulsa Reiniciar desde el menú de Windows. 

Cuando se encienda, aparecerá la pantalla de selección de sistema operativo. Usa las 

flechas del teclado para elegir el Sistema operativo que quieras iniciar. 
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USO DEL SISTEMA OPERATIVO EDUCAANDOS 

Es un sistema operativo similar a Windows bastante estable, segura y gratuita 

usada para tareas educativas y de oficina al igual que Windows. 

Iniciar sesión 

Cuando la pantalla te pida elegir el sistema operativo, selecciona EducandOS 20.04 

GNU/Linux con las flechas del teclado. 

Espera unos segundos mientras carga. 

Si pide usuario y contraseña, introduce: 

Usuario: usuario 

Contraseña: usuario 

Cuando entres, verás algo parecido a Windows, pero con algunos cambios: 
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Barra superior: muestra la hora, conexión a internet y opciones del sistema. 

Menú principal: (icono de cuadraditos o círculos, arriba a la izquierda): Desde ahí puedes 

abrir programas como navegador, procesador de textos o gestor de archivos. 

Carpeta personal: contiene tus documentos, descargas, imágenes, etc. 

Papelera: donde van los archivos eliminados. 

USAR UN PENDRIVE O CONECTAR TU PORTÁTIL 

Al insertar un USB, aparecerá automáticamente un mensaje: pulsa “Abrir en Archivos” para 

ver su contenido. Puedes arrastrar archivos dentro o fuera del USB, igual que en Windows. 

Para conectarlo debes conectar tu dispositivo en esas ranuras rodeadas de color azul, esas 

son las ranuras USB que tiene la pantalla. Para expulsar el pendrive, haz clic derecho sobre 

su nombre y selecciona “Expulsar” antes de retirarlo. 

 

 

 CONECTARSE A INTERNET 

 

Haz clic en el icono de red (arriba a la derecha). 

Elige la red Wi-Fi del centro. 

Si pide contraseña, introdúcela y pulsa Conectar. 

Cuando se conecte, verás un icono de señal completo. 

Apagar o reiniciar en Eduncaandos 

Pulsa el icono de encendido (arriba a la derecha). 

Selecciona Apagar o Reiniciar. 

Espera a que la pantalla se apague por completo antes de quitar la corriente, si no el 

apagado no se hace de una forma correcta para la pantalla. 
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CONECTAR COSAS EXTERNAS COMO NUESTRO PORTÁTIL: Nos vamos a 

menú, lo que estoy señalando con el dedo. 

  

 
 

 

 

Y aquí tenemos las opciones de HDMI que corresponderá a tu portátil o 

dispositivo,también tenemos la opción de la pantalla en blanco “VIEWBOARD” 

donde podéis explicar o dibujar lo que sea. 

 

 

OTROS CONTROLES 

Icono de la luna: Ajusta el brillo deslizando el dedo. 

Icono del volumen: Sube o baja el volumen deslizando el dedo hacia los lados. 
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APAGADO DE LA PANTALLA 

Presionamos este botón, el sistema te pedirá confirmación y le damos a aceptar, si tenemos 

algo abierto aún nos mandará para allá para cerrar lo que hemos dejado abierto, lo 

cerramos y volvemos a presionar el botón. Una vez la luz está roja  significa que la pantalla 

se ha apagado

 

CONSEJOS DE UTILIDAD 

■ No desconectes el cable de alimentación mientras el televisor esté encendido. 

■ Siempre usa el teclado físico cuando estés en Windows. 

■ Evita escribir con rotuladores u objetos sobre la pantalla (solo con el dedo o puntero 

táctil). 

■ Si la pantalla no responde, reiniciarla manteniendo pulsado el botón de encendido 

durante unos segundos. 

 

PRECAUCIONES DE SEGURIDAD  

 

1.  No utilice el dispositivo cerca de lugares que contengan agua para reducir el riesgo 

de incendio o descargas eléctricas, no exponga el dispositivo a la humedad.  

2.  No retire nunca la carcasa posterior. Esta pantalla contiene componentes de alto 

voltaje,puede sufrir serios daños si los toca.  

3. Evite que el dispositivo quede expuesto a la luz directa del sol o a otras fuentes de 

calor sostenidas.  

4. No realice la instalación cerca de ninguna fuente de calor como radiadores, 

acumuladores de calor, estufas, u otros aparatos (amplificadores incluidos) que 

puedan aumentar la temperatura del dispositivo a niveles peligrosos.  

5.  Utilice un paño suave y seco para limpiar la carcasa.  

6. El dispositivo puede caerse y provocar una lesión o un mal funcionamiento,no 

coloque ningún objeto pesado sobre el dispositivo o los cables de conexión.  
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7. Si detecta humo, un ruido anómalo o un olor extraño, apague inmediatamente el 

dispositivo y llame a su distribuidor o con ViewSonic®. Es peligroso seguir utilizando 

el dispositivo. 

8.  El dispositivo es un monitor con retroiluminación LED diseñado para uso general en 

oficinas. 
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USO DE LA APLICACIÓN MY WHITEBOARD 
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UTILIZACIÓN DE GESTOS  
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BARRA DE HERRAMIENTAS  

 
Generalmente, la barra de herramientas la encontrarás en la pantalla en los bordes de 

myViewBoard. Al presionarlo, se abrirá la barra, que contiene las herramientas que puedes 

usar. Estas son las herramientas en cuestión: 
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MYVIEW BOARD RECORD  
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APLICACIONES Y CONFIGURACIONES INCORPORADAS 

 

 
 

 

MYVIEW BOARD LIVE  

Permite transmitir en directo sus sesiones de pizarra digital a plataformas como 

YouTube, Facebook Live o Twitch, facilitando el aprendizaje a distancia o ayudando al 
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alumnado que no ha podido acudir a clase ese día a que pueda enterarse de la explicación 

de ese día. 

 

 Requisitos previos 

● Contar con una cuenta en myViewBoard (registro gratuito en 

https://myviewboard.com). 

 

● Disponer de una cuenta en el servicio de transmisión (por ejemplo, YouTube 

Live). 

 

● Tener acceso a: 

Stream URL (Dirección de transmisión) 

Stream Key (Clave de transmisión) 

 Ambas se obtienen desde la configuración de transmisión del servicio elegido. 

 

Pasos para transmitir con myViewBoard Live 

1. Iniciar myViewBoard Live 

 

○ Abrir la aplicación desde el dispositivo o el panel ViewBoard. 

 

2. Seleccionar el servicio de transmisión (YouTube, Facebook, Twitch, etc.). 

 

○ El campo Stream URL se completa automáticamente. 

 

3. Introducir la Stream Key proporcionada por el servicio. 

 

4. (Opcional) Activar “Record the stream” para guardar una copia local de la sesión. 

 

5. Iniciar la transmisión pulsando el icono de la flecha. 

En el servicio de transmisión 

1. Verifique que la transmisión se está recibiendo correctamente (previsualización en 

YouTube, Facebook, etc.). 

 

2. Para finalizar, haga clic en “End Stream” (Finalizar transmisión) desde el panel 

del servicio. 

Recursos adicionales 

● Guía oficial de ViewSonic: 

 https://wiki.myviewboard.com/MyViewBoard_Live 

● Tutorial en video (YouTube oficial de ViewSonic Education): 

 Cómo transmitir con myViewBoard Live – ViewSonic Education (YouTube) 

https://myviewboard.com/
https://myviewboard.com/
https://myviewboard.com/
https://wiki.myviewboard.com/MyViewBoard_Live
https://wiki.myviewboard.com/MyViewBoard_Live
https://www.youtube.com/@ViewSonicEducation
https://www.youtube.com/@ViewSonicEducation
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OTRAS APLICACIONES DE UTILIDAD  
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 KAHOOT 

¿Para qué sirve? 

● Es una plataforma para crear juegos de preguntas tipo test. 

● Se usa en clase para hacer concursos, repasar temas o evaluar de forma 

divertida. 

¿Cómo se usa? 

● El docente crea un cuestionario en www.kahoot.com 

● Los alumnos se conectan con sus móviles o tablets usando un PIN. 

● Las preguntas aparecen en la pantalla ViewSonic y todos responden en 

tiempo real. 

● Ideal para repasar antes de exámenes o hacer clases más dinámicas. 

NOTION  

¿Para qué sirve? 

● Es como una libreta digital inteligente. 

● Puedes crear páginas con texto, listas, calendarios, tareas, enlaces, 

imágenes… todo en un solo lugar. 

 

http://www.kahoot.com/
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¿Cómo se usa? 

● Se accede desde notion.so. 

● Puede crear un espacio compartido con el equipo: planificación de clases, 

reuniones, recursos, ideas. 

● En la pantalla ViewSonic se puede mostrar el contenido para trabajar en 

grupo. 

VISUAL STUDIO CODE 

¿Para qué sirve? 

● Es un editor de código para escribir programas, páginas web, apps, etc. 

● Muy útil para profesores que trabajan con tecnología, robótica o informática. 

¿Cómo se usa? 

● Se descarga gratis desde code.visualstudio.com. 

● Se escribe el código en lenguajes como HTML, Python, JavaScript… 

● En la pantalla ViewSonic se puede mostrar el código y explicar cómo funciona paso 

a paso. 

http://code.visualstudio.com/
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SOLUCIONAR PROBLEMAS 
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